I. megoldas. Jeloljik az AEF haromszog koré irhatd kor kézéppontjat O-val, az F pont O-ra vonatkozd tii-
korképét pedig D-vel (1. dbra). Ekkor Thalész tétele miatt EF D<= 90°, vagyis a B pont F'D egyenesre vonatkozo
tiikorképe C, tehat CD = DB. Felhasznélva a kertileti szogek tételét és azt, hogy AFE szogfelezs a C AB haromszogben,
kapjuk, hogy

(1) Ci1DE< = C1AE< = EAB1< = EDB;«.

Mivel ED atmérdje a kornek, azért C1D = By D.
Forgassuk el az AC egyenest D koriill CAB<-gel. Az (1) szogegyenlSségekbol kovetkezik, hogy C1 DBy = CAB<,
s igy C1D = By D miatt Cy képe a forgatasnal B lesz, az AC egyenes képe pedig az AB egyenes. Mivel CD = BD és
az ABD< is, valamint az AC D< is hegyesszog, azért C képe a forgatasnal csak B lehet. Ez viszont azt jelenti, hogy a
forgatasnél a C1C szakasz képe B B, tehat felhasznalva, hogy a forgatéas egybevagosagi transzformécié, kapjuk, hogy
BB, =CC;.
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II. megoldas.

Jeloljiik az ABC haromszog oldalait a szokésos modon a, b, c-vel, az AEF haromszog koré irt kort pedig k-val. F
a BC oldal felez6pontja, ezért

CF = BF = g
. s .. CE b o .
A szogfelezstétel szerint T o tovabbd CE + EB = a. Igy
b-a c-a
CE = és BE = .
b+c b+c
A C pont k-ra vonatkozd hatvanyat kétféleképpen felirva:
CE-CF ba a a2
CC,-CA=CE-CF ibsl  CCy = = bie 2 _ :
! e ! CA b 20 + )
A B pont k-ra vonatkozo hatvanyat hasonldan felirva:
. BF.BE % &% g
BB, -BA=BF-BE bél BBy = = = .
! ) Ao 1T T BA c 2(b + c)

CL2

Ezzel megmutattuk, hogy BBy = CCy =

2(b+¢)




